



Прекрасные дочери солнца!

27 ноября в Этнокультурном парке «Бызовая» прошли долгожданные соревнования «Кубок Зарани» для женских команд работающей молодежи. Цель соревнований – приобщение молодежи к традициям и обычаям коми народа.

Главная задача соревнований – отвлечься от рабочих будней, почувствовать азарт игры, провести активно свой выходной день, встретиться с соперниками в честной борьбе, приобщиться к культуре коми народа.

Соревнования проводились впервые, а задумка появилась еще в прошлом году после проведения VIII традиционных ежегодных соревнований «Кубок Перы Богатыря» для мужских команд. Ведь женщины наши активны, краси-

вы, талантливы. Как же не предоставить им возможность проявить себя! К тому же в коми-пермяцких сказках мифологического характера Зарань, дочь Солнца, называется прародительницей коми-зырян, женой Перы.

В соревнованиях приняли участие шесть команд: «Нывъяс», «Валькирии», «Ошкамёшка» (команды спортивный клуб «Берсерк»); «Налог.ру» (МИФНС № 2 по РК); «Мича нывъяс»; «Девчата» (войсковая часть 96876).

Участницы соревновались на десяти этапах: «Коромысло», «Вышибала», «Перекасти поле», «Лыжная гонка», «Пионербол», «Лукошко», «Толкание ядра», «Прыжки», «Конкурс капитанов», «Творческий конкурс».

На этапе «Конкурс капитанов» участницам необходимо было за отведенное время набрать петли на спицы и связать как можно

большее количество рядов. Хозяйки справились!

«Творческий конкурс» был домашним заданием. Команды готовили видеоролики. Кто исполнял песни на коми языке, кто танцевал номер под национальные мелодии. Девчонки продемонстрировали свои творческие способности, проявили креативность и артистизм, использовали национальные костюмы, говорили и пели на коми языке. Поистине наши печорские дамы великолепны!

На этапе «Вышибала» участницы стреляли из большой рогатки по ведам, а на этапе «Коромысло» проходили дистанцию с препятствиями в сарафане и валенках, держа на плече коромысло с ведрами.

Накал страстей и здоровый соревновательный дух сопровождали состязания на протяжении всех этапов, несмотря на общую дружелюбную атмосферу. Все команды показали слаженную, красивую и результативную игру.

Мероприятие закончилось. Жюри подвело итоги. Третье место заняла команда «Ошкамёшка» из СК «Берсерк», второе место досталось «Девчатам» из войсковой части 96876, первое место завоевали «Валькирии» из СК «Берсерк».

Организаторы праздника печорчак за участие, поздравили победителей и пригласили всех для участия в других своих мероприятиях, ведь в этнокультурном парке «Бызовая» рады видеть дорогих гостей, да еще таких, которые могут веселиться и дарить хорошее настроение окружающим!

Ольга Полежаева

